Nivel del Puesto	Profesional C	
Denominación del puesto en	nominación del puesto en Oficial del Registro Civil del Municipio	
la estructura orgánica	ctura orgánica de Huixquilucan	
Denominación del cargo,	Oficial del Registro Civil 01 de	
comisión o nombramiento	Huixquilucan de la dirección General	
	del Registro Civil	
Nombre Completo	Jorge Alfonso Delgadillo Blanno	
Unidad Administrativa de Adscripción	nidad Administrativa de Dirección General de Servicios	

## INFORMACIÓN CURRICULAR

Ecologidad	Maestra en Derecho Procesal	
Escolaridad	Constitucional	

## **EXPERIENCIA LABORAL**

DEPENDENCIA	PUESTO DESEMPEÑADO	PERIODO
H. Ayuntamiento de Huixquilucan, Estado de México.	Oficial del Registro Civil	<b>14/04/2008</b> al <b>21/02/2022</b>
Subdirección del Registro Civil de Tlalnepantla, Estado de México.	<ul><li>Subdirector del Registro Civil</li><li>Abogado Dictaminador</li></ul>	02/2008 al 04/2008 11/2007 al 02/2008
Confederación de Trabajadores y Campesinos.	Asesor	<b>03/2005</b> al <b>11/2007</b>

Campo de Experiencia	Derecho laboral, mercantil y civil.
-	

Si cuenta o no con sanciones	No
administrativas definitivas	

aplicadas por autoridad	
ompetente	